

A **könyvajánló lista** segítséget kíván nyújtani ahhoz, hogy a hatalmas könyvkínálatban diákjaink megtalálják az értékes és korosztályuknak megfelelő olvasnivalót. Sokan például nem is ismerik a mai keresztény irodalmat, mely kiválóan alkalmas arra, hogy gyerekeink megértsék, hogy "az irodalom élni tanít", hogy értékrendünket sok gondolkodás, példa és élmény alapján szilárdíthatjuk meg.

A jó szövegértéshez és szövegalkotáshoz (fogalmazáshoz) gyakorlat szükséges. A heti 2x45 perces irodalomóra erre nem elegendő, hiszen itt elméleti anyagot is kell tanulniuk a gyerekeknek. Ezért találtuk ki az olvasónaplók rendszerét, melyben az olvasás mennyisége is évről-évre valamelyest emelkedik, és a megfogalmazás szempontjai is egymásra épülnek. (Ezeket a szempontokat az év első irodalomóráján részletesen átbeszéljük a diákokkal.)

**Ötödikben** az alapvető benyomásokat fogalmazzák meg néhány mondatban, **hatodikban** a történetet kell elmesélni, **hetedikben** a történetet össze kell foglalni, hogy a mondanivalón legyen a fő hangsúly, **nyolcadikban** pedig 10 kérdésre adott válasz alapján a regény elemzése is megtörténik. Mind a négy évfolyamon kíváncsian várjuk a gyerekek személyes megnyilatkozásait, vallomásait, az olvasás közben megfogant gondolatait, állásfoglalásait.

Az alábbi könyvlista évfolyamonkénti beosztása a magyartanárral egyeztetve némileg átjárható, hiszen a gyerekek olvasáskultúrájában igen nagy különbségek vannak, de egy-egy évfolyamon belül is vannak hosszabb és komolyabb könyvek, illetve könnyebben érthetőek és szórakoztatóak is. A listák elején lévő, félkövérrel jelzett műveket kiemelten ajánljuk. A könyvek nagy része megtalálható az iskolai könyvtárban, és választékunkat évről-évre bővítjük. Fontosnak tartjuk, hogy az újonnan megjelent, értékesnek tartott művek is diákjaink kezébe kerüljenek.

Célunk, hogy „hitre, tudásra, szép éltre, jóra neveljünk”, ami persze nem megy erőfeszítések nélkül, de bízunk benne, hogy sok örömet is ad.

## Könyvajánlás általános iskolások számára

Készítette a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola humán munkaközössége

Jelmagyarázat: **Vastag betű: feltétlen elolvasásra ajánljuk;** Álló betűk: fontosnak tartjuk elolvasását

(Az évfolyamok között természetesen lehetséges az átjárás)

A aláhúzott műveket csak a pedagógus által megadott időpontban ajánljuk olvasásra, mert azok feldolgozása közösen történik.

5. osztály	6. osztály	
<p><b>L. F. Baum: Óz, a nagy varázsló</b> <b>F. H. Burnett: A titkos kert</b> <b>C. Collodi: Pinokkió kalandjai</b> <b>Fekete István: A koppányi aga testamentuma</b> <b>Erich Kästner regényei</b> <b>R. Kipling: A dzsungel könyve</b> <b>C. S. Lewis: Narnia krónikái</b> <b>A. Lindgren: Harisnyás Pippi sorozat</b></p>	<p><b>C. Aubry: Belle és Sébastien</b> <b>J. F. Cooper: Vadölő, Az utolsó mohikán,</b> <b>Nyomkereső, Bőrharisnya, A préri</b> <b>D. Defoe: Robinson Crusoe</b> <b>Gárdonyi Géza: Egri csillagok</b> <b>Fekete István: Bogács</b> <b>Kiss Attila: Altináj, Medveszív</b> <b>Lázár Ervin: Magyar mondák</b> <b>Lengyel Dénes: Régi magyar mondák</b></p>	<p><b>Mándy Iván: Robin Hood</b> <b>Karl May: Winnetou</b> <b>L. M. Montgomery Anne-regényei, Váratlan utazás-sorozat,</b> <b>Emily-sorozat</b> <b>Eleanor H. Porter: Az élet játéka</b> <b>Mark Twain: Tom Sawyer kalandjai, Huckleberry Finn kalandjai, Koldus és királyfi</b> <b>Wass Albert: Válogatott magyar mondák és népmesék</b></p>
<p>J. M. Barrie: Pán Péter Berkes Péter: Az öreg bánya titka, Utánam, srácok! F. H. Burnett: A padlásszoba kis hercegnője, A kis lord L. Carroll: Alice Csodaországban Csukás István: Nyár a szigeten, Keménykalap és krumpliorr, Vakáció a halott utcában, Csicsóka és a moszkítók Erdős István: Rajkó Fekete István állatregényei Földes Péter: A delfin lovasa Hegedüs Géza: A milétoszi hajós, Az írnok és a fáraó Kindelmann Győző: Egy kisministráns titkos naplója Eric Knight: Lassie hazatér Astrid Lindgren: Oroszlánszívű testvérek, Ronja, a rabló lánya Móra Ferenc: Rab ember fiai Nógrádi Gábor: Gyerekrablás a Palánk utcában, Pete Pite, Az Anyu én vagyok Pásztor Árpád: Muzi, Princess Római regék és mondák J. K. Rowling: Harry Potter és a bölcsek köve J. Spyri: Heidi Patricia St. John: A vadon titka, Ahol a szivárvány földet ér Anna Sewell: Fekete Szépség Szabó Árpád: Trójai háború Szabó Magda: Tündér Lala Széchezy Rita: Boldog karácsonyt, Rózmari! P. L. Travers: A csudálatos Mary, A csudálatos Mary kinyitja az ajtót, A csudálatos Mary visszatér, Mary Poppins a Cseresznyefa utcában, Mary Poppins a parkban Varró Dániel: Túl a Maszat-hegyen C. Vulpius: A haramiák kapitánya O. Weulersse: Eskü a katakombában</p>	<p>Joy Adamson: Oroszlánhűség, Elza és kölykei Berg Judit: Alma, Drifter Bogáti Péter: A Hóvirág másodkormányosa jelenti Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király korában Tonke Dragt: Levél a királynak Gerald Durrell regényei Michael Ende: Momo, A Végtelen Történet Cornelia Funke: A tolvajok ura Győri Katalin: Felhők Szigete J. Habberton: Helén fiacskái Janikovszky Éva: Hét bőr Jack London: A vadon szava Karl May: Az Ezüst-tó kincse, Az olajkirály Miklya Luzsányi Mónika: Apatí szövetsége, Csili Mikszáth Kálmán: A beszélő köntös, Akli Miklós Móra Ferenc: Rab ember fiai Nyulász Péter: Helka Orbán Dezső: A fehér korall Eleanor H. Porter: Az öröm játéka örök Part, Michael: Neymar, a varázsló Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, Fecske-völgy, Galambposta, Nem akartunk tengerre szállni, Téli szünidő J. K. Rowling: Harry Potter és a titkok kamrája Szombathy Viktor: A félhold vándora Robert Louis Stevenson: A fekete nyíl Heidi Ulrich regényei Żółtowska-Darska, Yvette: Messi, a született bajnok; Ronaldo, a fiú, aki tudta, mit akar</p>	

## Könyvajánlás általános iskolások számára

Készítette a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola humán munkaközössége

Jelmagyarázat: **Vastag betű: feltétlen elolvasásra ajánljuk;** Álló betűk: fontosnak tartjuk elolvasását  
(Az évfolyamok között természetesen lehetséges az átjárás)

A aláhúzott műveket csak a pedagógus által megadott időpontban ajánljuk olvasásra, mert azok feldolgozása közösen történik.

<b>7. osztály</b>	<b>8. osztály</b>
<p><b>Harriett Beecher Stowe: Tamás bátya kunyhója</b> <b>Fehér Klára: Bezzeg az én időmben</b> <b>Fekete István: Tüskevár, Téli berek</b> <b>Jókai Mór: A kőszívű ember fiai, Egy magyar nábob, Kárpáthy Zoltán, Gazdag szegények,</b> <b>És mégis mozog a föld, Csataképek, Névtelen vár</b> <b>Kertész Erzsébet: Szendrey Júlia</b> <b>Mikszáth Kálmán: Szent Péter esernyője, Gavallérok, A két koldusdiák</b> <b>Jules Verne regényei</b></p>	<p><b>Charlotte Brontë: Jane Eyre</b> <b>Timothee de Fombelle: Ágról szakadt Tóbiás (I. és II. kötet), Vango (I. és II. kötet), Perle könyve</b> <b>Miklya Luzsányi Mónika: Frontvonal</b> <b>Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig</b> <b>George Orwell: Állatfarm</b> <b>Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg</b> <b>Szabó Magda: Abigél, Születésnap, Mondják meg Zsófikának, Álarcosbál,</b> <b>Für Elise</b> <b>Tamási Áron: Ábel a rengetegben</b> <b>Wass Albert: Tizenhárom almafa</b></p>
<p>Edmondo de Amicis: Szív Charles Dickens: Twist Oliver, Karácsonyi ének, Copperfield Dávid Dumas: A három testőr, Monte-Cristo grófja Fekete István: Hajnal Badányban, Magasles P. Féval: A púpos Brunella Gasperini regényei Janikovszky Éva: Aranyeső, Szalmaláng Kertész Erzsébet regényei Makkai Sándor: Táltoskirály, Sárga vihar Mikszáth Kálmán: A fekete város, Tót atyafiak, A jó palócok, Új Zrínyiász L. M. Montgomery: A kék kastély Móra Ferenc: Aranykoporsó Nagy Katalin: Intőkönyvem története Jeanne K. Norweb: A Tiltott Ajtó Edith Pattou: Északfi J. K. Rowling: Harry Potter és az azkabani fogoly W. Scott: Ivanhoe, Rob Roy Robert Louis Stevenson: A kincses sziget J. R. R. Tolkien: A hobbit Vidra Gabriella: A fekete kő titka Nicolas Wiseman: Fabiola</p>	<p>B. S. Aldrich: És lámpást adott kezébe az Úr, Száll a fehér madár, A múlt dala Louisa May Alcott: Kisasszonyok Isabel Allende: Vademberek nyomában Jane Austen: Emma, Értelem és érzelem, Büszkeség és balítélet, A mansfieldi kastély Ray Bradbury: Fahrenheit 451 L. C. Douglas: „És köntösömrre sorsot vetettek” Ézsiás Erzsébet: A hit pajzsa (Placid atya élete) William Golding: Legyek ura Ernest Hemingway: Akiért a harang szól Kertész Ákos: A Nap utcai fiúk Peggy King Anderson-Szablya Ilona: A vörös csillag lehull Kosztolányi Dezső: Aranyárkány Lois Lowry: Az emlékek óre Michel Quoist: Szeress!, Önátadás J. K. Rowling: Harry Potter és a Tűz Serlege Henryk Sienkiewicz: Quo vadis, Tűzzel-vassal, Özönvíz, A kislovag Szántó György: Az Alapiak kincse Tamási Áron: Ábel az országban, Ábel Amerikában J. R. R. Tolkien: A Gyűrűk Ura Thury Zsuzsa: A tűzpiros üveggömb Wass Albert: Elvásik a veres csillag, Kard és kasza L. Wallace: Ben Hur</p>